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Analisi 3 - Corso di Laurea in Fisica (A.A. 2016/2017)

Prova scritta del 08 Giugno 2017

Nome:

Esercizio 1 Per ogni coppia di numeri (o, 8) € R? sia assegnata la funzione
fap : R? — R definita come segue:

{fa,m,y) = ZHsin(|zl* + [ylf), (z,9) # (0,0)
fa,3(0,0) = 0.
Dire:

e per quali valori di (a, 8) € R? la funzione fap risulta continua su R?;

e per quali valori di (o, 8) € R? la funzione fa,p risulta differenziabile in
(0,0);

e dire per quali valori di (o, 8) € R? il punto (0,0) e un punto di minimo
locale.

Esercizio 2 Sia dato il vettore a = (ay, ...,a,) con a; > 0, ..., a, > 0. Calcolare
min f(z1, ..., Zn), max f(z1, ..., Tp)
Aq A,

dove

flz1, . yzp) =21 29+ ... Ty
ed

Ao ={(z1,....,zn) ER"a1z1 + ... + Opzp = 1,21 >0, ..., z,, > 0}.

Esercizio 3 Calcolare il seguente integrale:

/ / / 2zdxdydz
Q

Q={(z,y,2) € R*2/22 + 12 < 2 < 2+ z}.

dove



Analisi 3 - Corso di Laurea in Fisica (A.A. 2016/2017)

Prova scritta del 08 Giugno 2017

Nome:

Esercizio 1 Per ogni coppia di numeri (o, 8) € R? sia assegnata la funzione
fap : R?2 — R definita come segue:

{fa,ﬁ@,y) = £ sin(|z|* + y)f), (z,9) # (0,0)
fa,8(0,0) = 0.

Dire:
e per quali valori di (a, 8) € R? la funzione fap risulta continua su R

e per quali valori di (o, 3) € R? la funzione f, g risulta differenziabile in

0,0);
e dire per quali valori di (, 8) € R? il punto (0,0) €’ un punto di minimo
locale.

Esercizio 2 Sia dato il vettore a = (ay, ..., a5) con a; > 0, ..., a, > 0. Calcolare

min f(z1, ..., zp), max f(z1, ..., Tn)
A Ay

a

dove
f(z1, ) =21 To - oo+ Ty
ed

Ay =A{(z1,...,2) € R*arz1 + ... + apzn = 1,21 >0, ..., z, > 0}

Esercizio 3 Calcolare il seguente integrale:

/ / / 2zdxdydz
Q

Q={(z,9,2) € R*|2/22 + 42 < 2 < 2+ z}.

dove
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